



Komise pro liturgii

ČESKÁ BISKUPSKÁ KONFERENCE

Hradec Králové 27. října 2015
Č. j.: 50/2015

Dokumenty k úvodní části reedice Českého misálu Modlitby za mrtvě narozené děti a pastorační přístup k jejich rodinám Svaté přijímání a bezlepková dieta

Vaše Eminence, Vaše Excellence,

dovolte mi prosím, abych Vám jménem Komise pro liturgii ČBK předal následující informace k vydaným dokumentům pro další uveřejnění v diecézních věstnících:

Dokumenty k úvodní části reedice Českého misálu

Všeobecné pokyny k Římskému misálu a Všeobecná ustanovení o liturgickém roku a o kalendáři jsou přeložené dle editio typica tertia emendata z r. 2008, rovněž je revidovaný i překlad Direktáře pro mše s dětmi. Pro snadnější dostupnost a možnost jejich četby budou od prosince 2015 uveřejněny na webu liturgie.cz.

Modlitby za mrtvě narozené děti a pastorační přístup k jejich rodinám

Liturgická komise ČBK vydala 26. 10. 2015, č. j. 684/2015 dokument zabývající se modlitbami za mrtvě narozené děti a pastorační přístup k jejich rodinám. Tento dokument vznikl na základě podnětu zapsaného spolku Tobit (www.tobit.cz), který nabízí všestrannou pomoc rodinám procházejícím perinatální ztrátou a pohřbívá opuštěné mrtvě narozené děti. Jeho text je možné najít na webu liturgie.cz, bude také vytištěný v Aktech ČBK. Je vhodné na něj upozornit věřící např. ve farním zpravodaji či na webových stránkách farnosti.

Svaté přijímání a bezlepková dieta

Liturgická komise ČBK vydala 26. 10. 2015, č. j. 685/2015 dokument zabývající se Svatým přijímáním a bezlepkovou dietou. Vznikl ve spolupráci s několika lékaři a magistry farmacie. Formou přijatelnou pro širokou veřejnost podává odborné informace související s bezlepkovou dietou, z kterých vyplývají důsledky pro svaté přijímání. Jeho text je možné najít na webu liturgie.cz, bude také vytištěný v Aktech ČBK. Je vhodné na něj upozornit věřící např. ve farním zpravodaji či na webových stránkách farnosti.

S úctou a oddaností,
v Kristu

+ Jan Vokál
předseda Liturgické komise ČBK

Přílohy:

1. Dokument Liturgické komise ČBK o Modlitbě za mrtvě narozené děti a pastorační přístup k jejich rodinám
2. Dokument Liturgické komise ČBK o Svatém přijímání a bezlepkové dietě